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  هوش و استعدادهوش و استعدادآزمون آزمون 
  ة دوم)ة دوم)(دور(دور
  مهرمهر  66

  
  

  2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
  دقيقهدقيقه  3030گويي: گويي:   زمان پاسخزمان پاسخ

  
  گروه فني توليدگروه فني توليد      
  

  زاده اصفهاني حميد لنجان مسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي

  خواه عليرضا همايون مسئول درس مستندسازي

  طراحان
، نيلوفر اميني، كيارش صانعي پور، خان حميد اصفهاني، سپهر حسن

  ، هادي زمانيانفاطمه راسخ، نيما اميني،  عرشيا مرزبان،
  ميد گنجيپور، ح مريم عظيم ،فرزاد شيرمحمدلي

 معصومه روحانيان آراييچيني و صفحه حروف

  حميد عباسي ناظر چاپ
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 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -251

انـد،   زيسته كند دانشمنداني كه پس از نيوتون مي متن صورت سؤال بيان مي
تـا آن زمـان در    از آنجا كه قوانين نيوتـون جـامع و كامـل بـوده و هرچـه را     

دادن ندارند  كرده است، ديگر كاري براي انجام توجيه مي ،طبيعت ديده شده
  كنند. مي» زيان و افسوس«ساس پس احشوند.  انگيزه مي و بي

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -252

نيوتون طبق متن، پس ازآن كـه بـراي اولـين بـار بـه عنـوان دانشـجو وارد        
مانــد و ســپس در  شــود، هجــده مــاه در آنجــا مــي دانشــگاه كيمبــريج مــي

و  ويـك  كند. بنابراين وي در حدود بيست را ترك ميجا  سالگي آن وسه بيست
 1642سالگي وارد دانشگاه شده است. طبق متن، نيوتون در سال  ودو بيست

+به دنيا آمده است،  پس در حـدود سـال    =1642 21 وارد دانشـگاه  1663
  . مطابق متن نيست» 1« ةشده است، نه زودتر. اين يعني گزين

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -253

 ةهـاي نيوتـون، ظـاهراً هم ـ    گويـد بـا تـلاش    متن مي دقتّ كنيد:  به دو نكته
كاملاً مكانيكي  ةبر حسب يك نظريديده شده تا آن زمان هاي طبيعي  پديده

 ةن از واژبراي توصـيف پاسـخ لاپـلاس بـه نـاپلئو      همچنينگيرد.  توضيح مي
ها يعني اختياري خارج از اين جبر و  استفاده شده است. اين» جبري ةفلسف«

چنـين دخـالتي   فرض اندر كار نيست. پاسخ لاپلاس، رد لزوم  مكانيك، دست
 است.

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -254

ت «كنـد كـه    با ذكر اين نكته تمجيد مـي  هاي نيوتون متن از نظريه » عموميـ

 ةاي است كه هم جداگانه نيست، نظريه ةدارد: يعني براي هر پديده يك نظري

چـه را   اين، يعني آن كند. هاي طبيعي را ـ تا زمان خودش ـ توجيه مي   پديده

  رسد. بيند، در حالي كه به نظر مشترك نمي مشترك است مي

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »  4«گزينة  -255
حافظ است كه به جاي كميت كار، به كيفيت كـار  » وسواس«متن در وصف 

  ها نامربوط است.  كشد. ديگر گزينه پردازد و براي آن نيز زحمت بسيار مي مي
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  
 )نيلوفر اميني(  »  3«نة گزي -256

هاست، از پشم است. شاعر در بيت نخست صـورت سـؤال    خرقه كه لباس عارف
شـد، مـيش    ، كسي درويش و عارف مـي خرقهبا پوشيدن   (صرفاً)اگر«گويد  مي

معروف كرخي هم صوفي و عـارفي مشـهور   » بود. ها مي (گوسفند) رئيس عارف
گـر آن مـرد معمـولي كـه     ا«گويـد   است. شاعر در بيت دوم صورت سـؤال مـي  

) مـرد   كـه  كنـد  اش، خيـال مـي   سرگردان است (به دليـل همـين سـرگرداني   
  »در جايگاه معروف كرخي قرار دارد. )چرخد چرخ آسيا (كه دائم مي خداست،
  ظواهر است.  نيز در رد» 3«ة نبيت گزي

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )پور خان پهر حسنس(  »  2«گزينة  -257
  شده:  هاي خواسته واژه

  درگزينه اضافه است.) »ا«ها (يك  تجارب: آزموده
  ها / آهنگين: موزون مضامين: مفهوم ناگزير: ناچار /

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )عرشيا مرزبان(   »4«گزينة  -258
  است:  60عدد ، 5و  4، 3 اعدادترين مضرب مشترك  كوچك

    × × =3 4 5 60  
  كنيم: آن را معلوم مي حدودابتدا   براي پيدا كردن عدد چهاررقميِ مدنظر،

    = × +1000 16 60 40  
)، عدد 60ترين مضرب چهاررقميِ عدد  پس كوچك ) ( )× + +16 60 40 20 
+آموزان ما  . پس تعداد دانش1020است، يعني  =1020 2 كه است  1022

  است: 7مضرب 
    = ×1022 7 146  

  )هوش رياضي( 
----------------------------------------------  

 )كيارش صانعي(  »  2«گزينة  -259
  شود:  تر مي تا بيش پنجتا  ها، پنج تعداد اعضاي دسته

    , , , , , , ,...1 6 1116 21 26 31  
  شود: الگوي زير معلوم مي عدد آخر هر دسته از

    , , ,...+ = + + =11 6 7 1 6 11 18  
    ,+ + + = + + + + =1 6 11 16 34 1 6 11 16 21 55  

  است. 55پس عدد آخر دستة پنجم، عدد 
  شود: به همين ترتيب، عددهاي پاياني دستة ششم و هفتم هم معلوم مي

    ,+ = + =55 26 81 81 31 112  
 15سـط آن، بايـد   عضو دارد، پس براي رسـيدن بـه عـدد و    31دستة هفتم 

−واحد به عقب برويم و به عدد  =112 15   برسيم. 97
+شده،  حاصل جمع خواسته =97 55   است. 152

  )هوش رياضي(
----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )فاطمه راسخ(  »  1«گزينة  -260

سمت چپِ عدد «، در »جمع ارقام عدد سمت چپ«در الگوي صورت سؤال، 
» 0«آيد و بسته به زوج يا فرد بودنِ عدد سمت چپ، عدد  مي» سمت راست

  گيرد: قرار مي راستعدد سمت   در يكانِ» 1«يا 
     :زوج و  90 + + =252 2 5 2 9  
    181  فرد و: + + =387 3 8 7 18  
    111 و  فرد: + + =425 4 2 5 11  
    170  زوج و: + + =386 3 8 6 17  
    161  فرد و: + + =169 1 6 9 16  
    130  زوج و: + + =328 3 2 8 13  

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )نيما اميني(  »  2«گزينة  -261

L  تواند طي كند: مسافتي كه علي مي kmL
km

=40 801
2

  

  كنيم: كيلومتر را بررسي مي 80تر و مساوي  هاي كوچك حال مسافت
+  رضا ←حامد  ←علي  =50 25 75  
+  حامد  ←رضا  ←علي  =42 25 67  
+  امير  ←رضا  ←علي  =42 20 62  
+  نيما  ←رضا  ←علي  =42 38 80  
+  حامد  ←امير  ←علي  =36 32 68  
+  رضا ←امير  ←علي  =36 20 56  
+  رضا ←نيما  ←علي  =25 38 63  
+  آرش ←نيما  ←علي  =25 35 60  
+  حامد ←آرش  ←علي  =30 40 70  
+  رضا ←آرش  ←علي  =30 40 70  
+  نيما ←آرش  ←علي  =30 35 65  

  داريم. طريق 11 در مجموع
  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )كيارش صانعي(  »  2«گزينة  -262

)ساعت خاص مـا،   عدد رويفاصلة بين هر دو  ) =360 1524
     اسـت. پـس

)شمار در هر دقيقه،  عقربة ساعت ) ( )=15 1
60 4
  شود. جا مي جابه  

    12

24

10
11

6
156

  

ــس در ــاعت  پــ :ســ ′10 ــاعت  24 ــة ســ ــه  عقربــ ــمار بــ ــدازة  شــ انــ

( )× + × =110 15 24 1564
   دور شده است. 24از ساعت  

)شمار در هر دقيقه  همچنين عقربة دقيقه ) =360 660
    كنـد.   حركـت مـي

:پس در ساعت  ′10 ×شمار  ، عقربة دقيقه24 =24 6 144   24از سـاعت 

  دور است.

) ،شده پس فاصلة خواسته )− =156 144 12  .است  

    12

24

6
144

  
  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )كيارش صانعي(  »  2«گزينة  -263

  توان شكل زير را رسم كرد: مي

      
  خط رسم شده است. هفت پاره حداقل كه در مجموع

خـط بـين دو نقطـه     تر، متوجه شويم هر پاره توانيم خيلي ساده همچنين مي

+شود، پس در مجموع  رسم مي + + + = =2 2 3 3 4 14 72 خـط در   پاره 2

  شكل رسم شده است

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  
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 )اصفهانيحميد (  »  4«گزينة  -264
، پس فرزندهاي دوم و هفتم دخترند. حال اگر و هشتم پسرند هاي اولفرزند

فرزند سوم نيز دختر باشد، دو فرزند پسرِ ديگر بايد فرزندهاي چهارم و ششم 
  ا معلوم نيست منظر باشد يا نه.ام ،قطعاً دختر است پنجمباشند. پس فرزند 

1  2  3  4  5  6  7  8  
  پ  د          د  پ

↓   
  

1  2  3  4  5  6  7  8  
  پ  د  پ  د  پ  د  د  پ

  

  )هوش رياضي( 
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -265
از نظر تفكيك جنسيتي، تنها سه حالت براي اين سؤال ممكن است، كـه در  

هاسـت كـه    هر سه حالت فرزند دوم دختر است. تنها در يكي از ايـن حالـت  
  فرزند ششم نيز دختر است.

1كه فرزند دوم زري باشد  احتمال اين 
كه فرزند ششم دختر  و احتمال اين 4

1باشد، 
1 از 3

  ، چرا كه سه دختر باقي است:تاس 3

    
N j N j N j j N
N j j N j N j N
N j N j j N j N

  

    × × =1 1 1 1
4 3 3 36  

  )ياضيهوش ر( 
----------------------------------------------  

 )گنجيحميد (  »  2«گزينة  -266
الگوي صورت سؤال، سه درِ دولنگه دارد كه هر كدام چهـار سـتون بـا    
چهار طرح مختلف دارند. ستونِ اول رنگي، دوم هاشور كج، سوم نقطـه  

ل ها ربع ربـع در حـا   و چهارم هاشور راست است. ميزان رنگي بودن آن
  تغيير است:

  : , , , : , , ,1 2 3 4 3 2 11 2 04 4 4 4 4 4 4  

  : , , , : , , ,1 2 3 4 3 2 13 0 44 4 4 4 4 4 4  

  

1 2 3 4

  
  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  3«گزينة  -267

  شود. تبديل مي» 3«به شكل گزينة  دوراندرجه  180شكل صورت سؤال با 
  )هوش غيركلامي( 

 ----------------------------------------------  

 )هادي زمانيان(  »  1«گزينة  -268

  كنيم: مراحلِ تا را پس از سوراخ، برعكس طي مي

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )پور مريم عظيم(  »  4«گزينة  -269

اسـت   توان به شكل زير ساده كرد. واضـح  شكل گستردة صورت سؤال را مي

شـود.   هرگز در مكعب صورت سؤال حاصل نمي يا   هاي وجه

  گيرند. كنار هم قرار نمي  همچنين هرگز دو وجه به شكل

      
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )گنجيحميد (  »  4«گزينة  -270

  هاي مدنظر: مثلث

    

A B C

D

E
F G H

I

J
K L M

N  
    ABD,ABF,ADE,DBF,FBG,FGI,KIL,AEB  

  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  
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